

RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DO TERMO ADITIVO DE PRAZO 05 AO CONTRATO 017A/2019

A Prefeitura Municipal de Buerarema – Bahia torna público, para conhecimento de todos, a **RETIFICAÇÃO** da publicação do Extrato do do Termo Aditivo de Prazo 05 ao Contrato nº 017A/2019, que foi publicado na edição nº 01428, no dia 23 de Janeiro de 2024, no Diário Oficial do Município (www.ipmbrasil.org.br), cujo objeto é a Prestação de serviços publicitários.

PUBLICAÇÃO APÓS RETIFICAÇÃO

EXTRATO DO TERMO ADITIVO DE PRAZO 05 AO CONTRATO Nº 017A/2019

CONTRATANTE – PREFEITURA MUNICIPAL DE BUERAREMA – CONTRATADA – B.S. MARKETING ASSESSORIA & PROMOÇÕES LTDA CNPJ sob o nº 15.002.215/0001-19 – OBJETO: Prestação de serviços publicitários; Data do Termo Aditivo: 29/12/2023; Prazo do Termo Aditivo: 29/02/2024. Certifico para fins de prova, a quem de direito, conforme determinação legal foi devidamente divulgado com publicação no mural da Prefeitura por 5 (cinco) dias úteis. Buerarema, 29 de Dezembro de 2023. Vinícius Ibrann Dantas Andrade Oliveira - Prefeito Municipal



RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DO TERMO ADITIVO DE PRAZO 05 AO CONTRATO 029/2019

A Prefeitura Municipal de Buerarema – Bahia torna público, para conhecimento de todos, a **RETIFICAÇÃO** da publicação do Extrato do do Termo Aditivo de Prazo 05 ao Contrato nº 029/2019, que foi publicado na edição nº 01428, no dia 23 de Janeiro de 2024, no Diário Oficial do Município (www.ipmbrasil.org.br), cujo objeto é a Prestação de serviços publicitários.

ONDE SE LÊ:		
31/01/2024		
LEIA-SE:		
29/02/2024		

PUBLICAÇÃO APÓS RETIFICAÇÃO

EXTRATO DO TERMO ADITIVO DE PRAZO 05 AO CONTRATO № 029/2019

CONTRATANTE – PREFEITURA MUNICIPAL DE BUERAREMA – CONTRATADA – TRR – SANEAMENTO E GESTÃO AMBIENTAL LTDA CNPJ sob o nº 10.486.497/0001-53 – OBJETO: Contratação de empresa especializada nos serviços de coleta, transporte, tratamento e destinação final dos resíduos oriundos dos serviços de saúde dos grupos A, B e E, gerados pelas unidades do poder público municipal; Data do Termo Aditivo de Prazo: 29/12/2023; Prazo do Termo Aditivo: 29/02/2024. Certifico para fins de prova, a quem de direito, conforme determinação legal foi devidamente divulgado com publicação no mural da Prefeitura por 5 (cinco) dias úteis.

Buerarema, 29 de Dezembro de 2023

Vinícius Ibrann Dantas Andrade Oliveira *Prefeito Municipal*